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3 ασηµένια βραβεία αναγνωρίζουν την ασθενοκεντρική του προσέγγιση

Ο Όµιλος Novartis διακρίθηκε µε τρία ασηµένια βραβεία στα φετινά «Healthcare Business
Awards», που διοργάνωσε το “Health Daily” της Boussias Communications. Ο θεσµός αποτελεί µία
από τις πιο αναγνωρισµένες διοργανώσεις, µε στόχο να αναδείξει και να επιβραβεύσει την
επιχειρηµατική αριστεία, την καινοτοµία, τις αναπτυξιακές πρωτοβουλίες και τις βέλτιστες
πρακτικές επιχειρήσεων, φορέων και οργανισµών του κλάδου της Υγείας.

Η Novartis Hellas απέσπασε δύο ασηµένια βραβεία στις κατηγορίες:

«Ανάπτυξη» για το πρόγραµµα «Κινητήριος δύναµη οι άνθρωποί µας», αναδεικνύοντας
το ανθρώπινο δυναµικό ως το σηµαντικότερο κεφάλαιο της εταιρείας και έχοντας
προτεραιότητα τη συνεχή εκπαίδευση, πρόοδο και επιβράβευσή του.

«Κοινωνική Ευαισθησία» για την πρωτοβουλία «Όραµα και Ευθύνη για τον Ασθενή και
την Κοινωνία». Η εταιρεία ανταποκρινόµενη στα µηνύµατα που λαµβάνει από το εξωτερικό
περιβάλλον, υλοποιεί ένα πολύπλευρο πρόγραµµα εταιρικής υπευθυνότητας που
περιλαµβάνει προγράµµατα πρόληψης και ενηµέρωσης κοινού για σηµαντικά νοσήµατα,
ενίσχυση του έργου ΜΚΟ και κοινωνικών δοµών καθώς και υποστήριξη ακριτικών σχολείων
µε υλικοτεχνικό εξοπλισµό.

Η Αlcon διακρίθηκε στην κατηγορία «Αναβάθµιση Ποιότητας Ζωής» για την εκστρατεία
ενηµέρωσης για τον καταρράκτη «Έχεις τόσα ακόµα να δεις», που στόχο έχει την ενηµέρωση
και ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά µε τα συµπτώµατα του καταρράκτη, τους παράγοντες

κινδύνου και τη σπουδαιότητα της έγκαιρης διάγνωσης. Με αυτήν την πρωτοβουλία, η εταιρεία
επιδιώκει να συµβάλει ενεργά στην εκπαίδευση του κοινού, καταπολεµώντας την έλλειψη
ενηµέρωσης σε άτοµα που µπορεί να επηρεάζονται περισσότερο από την πάθηση.

Όλες οι διακρίσεις επιβεβαιώνουν την ασθενοκεντρική προσέγγιση του Οµίλου, εστιάζοντας
στην επέκταση της πρόσβασης στην υγεία και την υπεύθυνη επιχειρηµατική δραστηριότητα.

Η Επικεφαλής Επικοινωνίας του οµίλου Novartis, κα Φωτεινή Μπαµπανάρα, δήλωσε: «Είµαστε
ιδιαίτερα υπερήφανοι που βραβευόµαστε για άλλη µια χρονιά. Οι διακρίσεις αυτές επιβεβαιώνουν
την ηγετική µας θέση και αποτελούν έµπνευση για να συνεχίσουµε να εργαζόµαστε µε στόχο ένα
βιώσιµο µέλλον καινοτοµίας για τους ασθενείς και την κοινωνία».
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